
Na shodu zaupnih mož v Celju so vsi burno odo
bravali nasvet, naj bi naši kandidatje kot izvoljeni po
slanci pristopili »jugoslovanskemu klubu« t. j . zborniški 
zvezi, pri kateri bi bilo vseh 30—32 slovenskih in hr
vaških poslancev skupaj tako, da bi v vseh narodnih, 
političnih, gospodarskih in verskih rečeh postopali složno. 

Takšna zveza bi jim dajala v zbornici, pa tudi pri 
vladi ugleda in upliva; raztepeni ali drugim klubom 
priklopljeni bi pa bili gole sirote. Tako sodi naše slo
vensko ljudstvo in sodi prav. Britke skušnje nam to 
potrjujejo. 

, Največ časa so naši poslanci bili v zvezi zbor
niški z nemškimi konservativci. Nekateri so že mislili 
na takšno zvezo tudi z Dipaulijevci in Luegerjevci. Toda 
glasovanje o celjski gimnaziji jim je te sanje razdrlo. 
Krščanska pravičnost je tukaj ovim Nemcem naglo, ka
kor kafra zginola. Ugleden nemški konservativec je re
kel slovenskemu poslancu pri odhodu iz državnega zbora : 
»Wir konnen Bundesgenossen \verden, Klubgenossen 
nict«, t. j . mogoče je, da bodemo zavezniki (v bodočem 
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novem »železnem obroču«), v enem klubu skupaj biti 
pa ne moremo. 

Politični zavezniki nemškim konservativcem mo
remo torej biti, a da bodemo res zaželjeni in čislani 
zavezniki, treba je da so vsi naši poslanci složno vku
paj v jednem klubu. Isto nam svetuje tudi sedanja vlada. 
Tirof Badeni je namreč našim poslancem rekel: Ako bo
dete složni, oziralo se bode na vas, če ne, pa ne! V 
najvišjih krogih je nekoč nekdo roval zoper jugoslovan
ski klub, a dobil brco s vprašanjem: »Bili to bila kak
šna nesreča?« Gotovo ne, ampak največja zaslomba za 
Avstrijo zoper razne rovarje na jugu. 

Učimo se vendar od svojih nemških nasprotnikov, 
kako vsako sapico zabeležujejo, katera se kde gane pri 
nas zoper jugoslovanski klub — očivesten dokaz, kako 
močno se ga bojijo. Česar se pa sovražnik boji, to mo
ramo storiti in torej naj naši poslanci osnujejo to, če
sar vsi želimo — jugoslovanski klub. Vse drugo smo 
že poskušali, pa nismo pogodili. Poskusimo sedaj še z 
jugoslovanskim klubom. Vse kaže, da pravo pogodimo. 
Zmiraj je bolje brata imeti prijatelja, kakor pa tujca — 
gospodarja. L. 


